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Szombattól négy hónapon át nincs kilakoltatás
Szombaton lépett életbe a kilakoltatási moratórium, március 1-jéig bizonyos esetek kivételével tilos
lakóingatlant kiüríttetni. A végrehajtási ügyek szám a az előző évhez képest némileg n őtt, de jobbára idén is a
kis követelések miatt indult. A kilakoltatási morat órium mellett október 15-e és április 15-e között, a  fűtési
szezon alatt egyes közfeladatot ellátó állami és önkor mányzati intézményeknél tilos kikapcsolni a
közműveket.

A bírósági végrehajtóknak 2012-ben kétszázötven családot kellett kilakoltatniuk. Ez a szám évek óta nemigen változik.
Tartozások miatti végrehajtás viszont négyszáz-négyszázötvenezer esetben indult az elmúlt években, ami idén már
meghaladhatja a félmilliót. Ha az adós nem tud fizetni, első lépésként a bankszámláján lévő összegből, illetve
munkabéréből vonható le – törvényben meghatározott mérték szerint – a tartozás. Ez viszont sok esetben tovább
nehezíti az adós helyzetét, hiszen éppen a megélhetésére nem marad semmi pénze. A Magyar Végrehajtók Országos
Egyesülete szerint ahhoz, hogy ez megváltozzék, a jogszabályi hátteret kellene rendezni.

„Végrehajtási ügyek ritkán kerülnek az Alkotmánybíróság elé, a jövőben azonban ezen a szinten is lehetőség nyílik
jogorvoslatra. Egyebek mellett erről is szó volt azon a szakmai konferencián, amit a Magyar Tudományos Akadémián
tartottak” – fogalmazott az ATV-nek Hetei Zoltán, a Magyar Végrehajtók Országos Egyesületének jogtanácsosa.

„Az esetek túlnyomó részében közmű-, hitel vagy adótartozás következményeként vesztik el otthonukat az érintettek.
A kiszolgáltatott helyzetű adósoknak jogvédő szervezetek is segítenek az esetleges visszaélések feltárásban” –
közölte az ATV-vel Kolláth György ügyvéd.

„A kilakoltatási moratórium bejelentése mellett a kormányszóvivő a múlt héten azt is közölte, hogy a fűtési szezonban
a közfeladatot ellátó állami és önkormányzati intézményeknél tilos kikapcsolni a közműveket, és folytatódik a tavaly
indított tűzifaakció is” – hangsúlyozta az ATV-nek Dabasi Tamás, a Fehér Kéményseprők Országos Társadalmi
Szervezetek Szövetségének elnöke.
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